

TOP 理财 | 活动

《3·15 中原金融服务满意度调查》今日启动

快来为您满意的金融机构点赞

填写调查问卷参与活动,就有机会获得礼品



买保险、买基金、买理财产品……生活在现代社会,每个人都免不了要和金融机构打交道。哪家银行的服务客户满意度最高?哪家保险公司的售后服务最贴心?即日起本报正式推出“3·15 中原金融服务满意度调查”活动,此次活动由本报联合《郑州日报》、中原网等省会主流媒体和专业机构共同策划推出,活动旨在普及理财知识,树立金融品牌,为我们的财富保驾护航,助力中原金融业的发展与繁荣。

郑州晚报记者 吴幸歌

展示优秀金融机构,满意谁就点赞

每年3·15期间,我们都会推出各种各样的调查活动。一方面,集中展示一批优秀的金融机构,为市民理财提供帮助和支持。另一方面,曝光部分服务不规范的金融机构,提醒市民加强防范意识,今年也不例外。

作为2014年3·15活动的重头戏,“3·15 中原金融服务满意度调查”即日正式启动。此次活动由本报联合《郑州日报》、中原网等省会主流媒体和专业机构共同策划推出。活动期间,我们将在郑州晚报、中原网、《TOP 理财》的官方微信发布调查问卷及各金融机构名单,采取热线投诉、报纸问卷、网络互动、记者体验等方式进行全方位的调查,了解银行、保险、第三方理财

机构的服务状况。

活动旨在通过系统地调查,遴选出最能代表中原金融业发展方向,最让老百姓满意、放心的金融机构,为我们的财富保驾护航,为提升中原地区金融业整体发展水平提供参考和借鉴,助力中原金融业的发展与繁荣。

当然,不满意的地方也可以找我们聊聊,活动期间,本报设立的3·15金融服务热线,每天有专人值守。市民可以反映平时在金融服务方面遇到的难题、困扰,我们将联合银行、保险公司、第三方理财机构一起为市民排忧解难,典型的问题和案例将在郑州晚报每周《TOP 理财》版和TOP 理财官方微信上刊发。

赶快动手,万元大奖等您来拿

据悉,此次活动的调查对象为全市各级各类金融机构,对于此次活动的调查结果,本报将邀请专业人士进行总结分析,并于3月中旬推出“2014 中原金融业服务满意度调查报告”。

届时,哪家银行的服务客户满意度最高?哪些因素是消费者选择金融机构的关键?哪些保险公司的服务最贴心,理赔速度最快……这些与广大市民生活息息相关、与银行业自身以

及区域社会经济发展高度关联的诸多问题,都将在报告中得到答案。

从今日起,您可通过郑州晚报《TOP 理财》微信公众平台以及中原网相关链接参与填写调查问卷为您喜欢的金融机构投票、点赞。届时,我们将通过微信公众平台在线抽奖和网络抽奖送出总价值5万元的豪礼。动动手指,喜从天降,小伙伴们快来一起点赞吧!

基金快讯

华安科技动力年内涨幅跻身前十

银河证券基金研究中心数据显示,截至2月21日,在纳入统计的356只标准股票型基金中,29只产品年内收益已超过15%。其中,华安科技动力今年以来净值增长率达19.94%,在同类可比的356只产品中跻身前十,排名第八。银河证券基金研究中心数据显示,过去一周同期可比367只标准股票型基金净值增长率首尾相差6.7个百分点。成长风格的基金涨幅居前,如华安科技动力涨幅达2.80%,在367只同类有公开数据的产品中排名第五。 韩孟飞

华商基金:成长来自创新

如果问未来影响A股市场最重要的三个因素是什么?华商“五牛”团队代表人物之一、华商创新成长发起式混合型基金经理刘宏的答案是,创新,创新,还是创新!他认为,除了大家比较熟悉的新产品开发外,像技术变革、商业模式变化等都属于“创新”的范畴。新产品开发是指生产新产品、提供新服务等,这种公司较多,需仔细甄别。商业模式变化是指企业在商业模式、市场营销、管理体系、生产流程等方面的变化和创新。 韩孟飞

南方基金网上直销费率降至一折

南方基金公告,自2014年2月24日起,通过南方基金电子直销平台以转账汇款方式购买旗下基金等实行一折认购、申购费率优惠。公告显示,通过南方基金管理的已开通赎回转认申购业务的货币市场基金赎回转认、赎回转认其他前端收费基金,认购、申购费率享受一折优惠;通过南方基金旗下的已开通转换、定期转换业务的货币市场基金转换转入、定期转换转入其他前端收费基金,转换补差费率享受一折优惠。 韩孟飞



交通银行淘宝旗舰店周五营业,同时推出贵金属优惠活动

丰富投资渠道 配置黄金更便捷

我国自古以来就有藏金的传统,人们将黄金制作成精美饰品和工艺品收藏、送礼。就个人和家庭财富配置而言,黄金属于防守型资产配置,对于已经积累了相当财富的家庭和个人,配置黄金资产是非常必要的。在为子女安排好上学、买房、结婚等大事之后,留下一些黄金将使未来的人生之路更加踏实。交通银行为了满足客户需求,丰富客户投资渠道,于近年陆续推出了实物贵金属销售、黄金定投、黄金T+D业务等。

郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 邢钧

财富配置,上上之选——交通银行沃德金

随着近期国际金价强势反弹,在各大商场黄金首饰专柜、黄金公司专营店中黄金销量都有较大幅度的增长。

其实,购买黄金有更优惠、更放心、更快捷的选择——交通银行“沃德金”。“沃德金”是交通银行推出的自主品牌投资金条,由交通银行指定上海黄金交易所认证的会员单位定制,成色AU99.99,品质保证且可回购,可满足客户多样化财富配置需求。

“沃德金”价格每日浮动,紧跟市场,实物投资,踏实安心,比首饰金店的价格更为实惠。目前交通银行推出10、20、30、50、100、200、500、1000克共8规格14款经典金条和生肖金供客户选择购买。交通银行各网点柜面均可办理,同时交通银行还开发网银、交博汇商城等网络渠道,客户足不出户即可轻松选购。交通银行提供的“沃德金”代理回购服务,参照当日基础金价进行回购,回购手续费为每克3元,买卖便利,让您的投资更具灵活性。

精工细作,品质之选——交通银行收藏金

目前比较受大众认可的收藏金种类有生肖贺岁类、节日庆典类、祈福祝愿类等题材,含有较高的艺术成本,特别是一些主题重大、制作精美、发行量少的收藏金,在购买时价格要比投资金高。但收藏金拥有精美的工艺、优良的做工、吉祥的寓意,深受老百姓喜欢。

交通银行于2月14日至3月14日期间,以“爱情、美丽、关爱”为主题,精

选贵金属产品推荐给大家,并开展为期一个月的买即赠贵金属特惠月活动。

致爱情——爱是承诺,“金”表爱意:购“平安富贵金(典藏版)”即赠“平安富贵银手镯”。购“鸿运当头(金)”买即赠“银镶玉锁”。

致美丽——女人似花,“金”美人生:购“平安响当当”即赠“纯银百宝箱”+随机赠送“红玛瑙或碎碟或黄玉髓

手链一串”。购“好运小福袋金系列”即赠“星月菩提子手链”。

致亲情——关爱永存,“金”生今世:购“时来运转生肖金、如意转运生肖金系列产品”赠“六字真言绿檀佛珠手链”。购“《平安三宝》典藏版”随机赠送“红玛瑙或碎碟或黄玉髓手链一串”。购“健康三宝”随机赠送“红玛瑙或碎碟或黄玉髓手链一串”。

活动预告

交通银行开展“最红星期五”贵金属特惠活动

为进一步丰富贵金属销售渠道,提升客户购买体验,交通银行淘宝旗舰店(JTYH.TMALL.COM)将于2月28日正式对外营业,同时开展“最红星期五”贵金属优惠活动。

2月28日至12月31日活动期间,每周五交通银行均会推出优惠贵金属产品,当天客户通过淘宝旗舰店、交博汇金融馆购买产品可享受价格优惠。持有交行熊猫金币卡的客户,更可在当日享受部分产品折上折的优惠。

